Zápis slovního textu výrazem - opakování 
Slovní text převedeme na zápis zapsaný pomocí čísel, proměnných, znamének početních operací, závorek.
Př. Zapiš jako výraz:                                                          
a) Součet proměnných h a y       ……………………………..
b) Rozdíl proměnných m a n     …………………………….
c) Součin proměnných g, f     ………………………..
d) Podíl proměnných a, z     ……………………………
e) Součet trojnásobku proměnné z a proměnné y     ………………………………
f) Trojnásobek součtu z a y      …………………………………..
g) Dvě sedminy proměnné r        …………………………………
h) Pět šestin podílu proměnných t a u  ……………………………….
i) Rozdíl pěti osmin v a proměnné u     ……………………………….
j) Čtyřnásobek rozdílu dvojnásobku čísla x a čísla 9    ……………………………………
k) Druhá odmocnina rozdílu čísla 9 a trojnásobku proměnné d    …………………….………
l) Druhá mocnina součtu proměnné d a trojnásobku f    ………………………….……..
m) Součet druhých odmocnin proměnných d a f     ………………………………….
n) Pětinásobek proměnné i zvětšený o 15   …………………………..
o) Číslo 74 zvětšené o třetinu proměnné y   ……………………………
p) Druhá mocnina proměnné b zmenšená o dvojnásobek c    ………………………………
q) 42% z proměnné x     ………………………………..
r) Proměnná y zmenšená o 31%    ………………………….………
s) Proměnná  z  zvětšená o 31%    …………………………………
t) 46% proměnné u zmenšených o 10    ………………………………..
u) 90% proměnné k zvětšených o 54% proměnné m   ………………………………….
v) Druhá odmocnina ze 69% proměnné p zvětšená třikrát    ……………………….
w) Třetí mocnina podílu proměnných t,v      ……………………………
x) Součet proměnné k a proměnné m zmenšené o 10% ……………………………………….
y) Součet proměnné k a proměnné m zmenšený o 10%   …………………………………………
z) 60% z druhé mocniny součtu proměnných a, b     ………………………………………..
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